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Library Feedback form-Nalanda Nritya
Kala Mahavidyalaya

55 responses

Publish analytics

Name (optional)

55 responses

Sejal Deole

Rudrani maske
Hardika

Shefali Uday Wadekar
Anushkaa Ramanatan

Shaayaree Patil

Ekta Kamble
Abijith
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Gender

55 responses

® Male
@ Female

Prefer not lo say

Designation

55 responses

@ Teaching Staff
@ Student

If you are student of Nalanda, kindly mention your class

42 responses

@ Foundation -lI

® BPAI

BRAII
@ BPA Degree
® MPA-I
@ MPA-II

Certified Trye Gopy Z
i M{____.-’—— 2
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How often you visit Library?

55 responses

@ Almost Daily

@ Once in a Week
Ongce in a Month

@ Once in Semester

@ No Specific period

Why do you visit Library?

S5 responses

To read books, Journals,

48 (87.3%)
Magazines etc
To issue and return books 20 (36.4%)
To refer question papers 26 (47.3%)
. bTo refelr thesis, 23 (41.8%)
dissertation, projects etc
To refer subject notes 27 (49.1%)
to browse internet for study 4 (7.3%)
purpose.
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How satisfied are you with the following library facilities?

Bl Good M Satisfactory " Worst BB Need Improvement
Library Location Library timings Library Collection Library staff

What are your level of satisfaction on following library services?

B Good [ Satisfactory Worst [l Need Improvement
o e o
Aoy (™ ot ‘<\
o e oo™ W g
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Do you often get the information source you need from the library?

® Always
® Sometimes
© Rarely
@ | never get the information i
want

Are you happy with the Library Services?

® Yes
@ No
Not sure

What is your suggestion on the library webpage of the college website

55 responses

55 responses

55 responses

® Its Good
@& Well-presented
- Incomplete
@ Need more improvemnent
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e

How often have you used N-LIST E-Resource service of the library?

55 responses

@ 4 or more times a month
@ 2-3 times a month
Once in a month
@ sometimes in the academic
year
@ Never Used at all

Do you have any suggestions for library services or facilities ?
55 responses

No

No

None

We can have a Kindle in which we can view soft copies of certain books too, which can
be kept in the library but just meant for browsing soft copies of books. This will make
international books available too immediately and at a good cost without spending
over paperbacks or hardbound books

More tables are required

Certifled True Copy

Our library is functioning smoothly due to our efficient Librarian u Q R
Nil Principal
Nalanda Dance Recearch Centra's
Nelando Nrirve Kl .

There should be more seating space available viwalove
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